



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților
Interpelare

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Ha. 487 B/10 CG. 2009

Adresată domnului ministru.
Din partea domnului deputat:
Grupul parlamentar:
Circumscripția electorală nr.22, jud.Hunedoara

Adriean Videanu, ministrul Economiei
Laurențiu Nistor
PSD+PC

Obiectivul și motivarea interpelării: sprijinirea S.C.Electrocentrale Deva-Mintia

D-le Ministru ,

Centrala Termoelectrică Mintia este principala și cea mai mare centrală producătoare de energie electrică și termică din S-V Transilvaniei având șase grupuri energetice cu o putere totală instalată de 1285 MW. Centrala asigură și necesarul de energie termică pentru municipiul Deva. Combustibilul principal utilizat este huila din Valea Jiului, centrala consumând cca 80% din producția C.N.H. Petroșani.

Pentru asigurarea continuității activității S.C.Electrocentrale Deva trebuie să realizeze și să finanțeze lucrări de investiții pentru reabilitarea grupului nr.4 în valoare de cca 80 mil.euro și pentru conformare la cerințele de mediu în valoare de cca 150 mil.euro (70 mil.euro pentru instalația de evacuare și colectare a zgurii și cenușii și 80 mil.euro pentru instalațiile de desulfurare la grupurile 3 și 4).

Situația economico-financiară a societății este deosebit de dificilă, aceasta facand imposibila finantarea investitiilor din surse proprii.

Mulțumim pe această cale pentru sprijinul acordat în ceea ce privește încheierea unui contract pe termen lung de vânzare a unei cantități suplimentare de energie electrică către Hidroelectrică București.

Având însă în vedere greutatea centralei accentuate de condițiile crizei economico-financiare mondiale și a dificultăților în găsirea surselor de finanțare vă rog domnule ministru să analizați și să sprijiniți societatea pentru ca finanțarea obiectivelor de investiții să se efectueze în conformitate cu OUG 64/2007 privind datoria publică aprobată prin Legea 109/2008 cu modificările și completările ulterioare.

Consider că aceasta ar contribui și la rezolvarea problemelor sociale ale regiunii Hunedoara asigurându-se astfel stabilitatea și siguranța locurilor de muncă pentru salariații celor două companii (S.C.Electrocentrale Deva și C.N.H.Petroșani).

DEPUTAT PSD Laurențiu Nistor

Colegiul nr. 1 Brad – Valea Mureșului jud. Hunedoara